
Роторна брана PÖTTINGER модел LION

Цена: Запитване

Номер на обявата: 76253

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Pottinger
Модел: Брани Роторна брана PÖTTINGER модел LION
Година:

НАЙ-ДОБРОТО РАЗДРОБЯВАНЕ И СМЕСВАНЕ НА ПОЧВАТА. ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ЗДРАВА
ТРАНСМИСИЯ.

В комбинация със сеялка Пьотингер се създава ефективен и икономичен тандем за
перфектно изсяване.



Ротационните брани се предлагат в две серии - средно тежка серия LION 100 за трактори до
180 к.с. и тежка серия LION 1000 за трактори от 150 до 270 к.с. 

 





 

Централна зъбна предавка със спираловидно зацепване и конусовидни лагери. Централно
входящо Р.Т.О., сменяеми зъбни колела за регулиране на скоростта, изходящо Р.Т.О.
(опция).

1 - Конусовиден кухостенен стоманен корпус, пригоден да издържа допълнителни
усуквания.

2 - Предавателната кутия е наклонена надолу: Свличането на почвата се уравновесява, без
натрупване, без повторно наслояване върху корпуса на предавателната кутия.

3 - Масивните конусовидни ролкови лагери имат големи размери, самостоятелни лагерни
легла. Идеално междулагерно разстояние на задвижващият вал; конусовидните ролкови
лагери безпрепятствено поемат радиални и аксиални усилия, което увеличава времето за
сервизирането им.

Термично обработените зъбни колела са потопени в грес, което подобрява
допълнително здравината и лагеруването.
По-ниското лагеруване към основата на работния орган допринася за по-малки
натоварвания и по-малко износване.
И двата лагера се намират под зъбните колела, така че няма риск от повреда в
предавателната кутия, т.е. раздробяване на лагерните части. Лагерите са капсуловани
чрез карданни уплътнения и гарнитури.

4 - Работните органи са изработени от финозърнестта стомана – с 18 мм. дебелина на
двойните зъбци за дълъг сервизен живот, дори и при каменисти почви. 12 мм. дебелина на
зъбците при модели LION 250 и LION 300.

5 - Двойно прикачване с предпазна плоча и два болта. Бърза и лесна смяна. Профила  на
зъбците е извит навътре и назад, така че те придават усилието по повърхността от почва и
остатъци, да бъде предадено надолу, а не встрани .

6 - Изкованите основи на зъбеца са интегрирани в корпуса, така че те са защитени и няма
риск от повреда при удар от камък. Остатъците от стърнищата не могат да се увият около
роторните валове.

ХИДРОЛИФТ

 



Стабилна височина и регулираща се дължина на прикачване посредством куки.
Ограничаваща ударите и обратно постъпателните движения верига - опция

ВАЛЯЦИТЕ СЕ ПРИСПОСОБЯВАТ КЪМ ПОЧВАТА

ПЛЪТЕН РЕЖЕЩ ВАЛЯК

 

 

Плътният режещ валяк е със заварени в двата края плътни пръстени. Диаметър 55 см., с 8
броя режещи пръстена на линеен метър работна ширина. Валякът позволява
консолидирано лентово рязане на почвата: това спомага абсорбацията на вода в почвата и
позволява на почвата да „диша”. Идеалният валяк за каменисти и влажни почви, както и
при почви с високо съдържание на органична материя.

ЗЪБЕН ВАЛЯК

 



 

За всички видове почви с диаметър 550 мм.  Резултатът: най-добро уплътняване и
раздробяване. Чистачите са позиционирани ниско долу. Ето защо в мокро и кално време
валякът не може да се повдига нагоре при работа, което впоследствие дава отлични
резултати при кълняемостта на семената. Чистачите могат да бъдат регулирани поотделно
или като цяло, посредством централна точка на регулиране. Чистачите се завъртат за лесно
почистване.



 ЗЪБЕН ВАЛЯК С ГОРНО РЯЗАНЕ НА ПОЧВЕНИЯТ СЛОЙ

 

 

С диаметър 525 мм. – по-лек отколкото зъбния валяк. Оптимално разтрошаване и
уплътняване на почвата.
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БУЛАГРО МАШИНИ АД 
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